

Referat: LAMU møte 2/2017

DATO: 11.05.17 TID: 10:15 - 12 STED: Geologibygningen, rom 113 (aud 3)

Deltager	Funksjon	Representerer	Tilstede	Meldt forfall
Helge Hellevang	Medlem	Arbeidstaker		
Gunborg Bye Fjeld	Varamedlem for HH	Arbeidstaker		
Wolfram Kürschner	Medlem	Arbeidstaker		
Elisabeth Alve	Varamedlem for WK	Arbeidstaker		
Muriel Erambert	Medlem	Arbeidstaker	x	
Jørn-Viljar Arnesen	Varamedlem for ME	Arbeidstaker		
Brit Lisa Skjelkvåle	Medlem	Arbeidsgiver		
Anne Cathrine Modahl	Medlem, LEDER	Arbeidsgiver	x	
Thor Axel Thorsen	Medlem	Arbeidsgiver	x	
Annik M. Myhre	Varamedlem [1]	Arbeidsgiver		
Alexandra Emhjellen	[1]	Studentene		
Christina Eide	Varamedlem	Studentene	x	
Åsgeir Seland	Sekretær		x	
<b>Observatører med møte- og talerett</b>				
Helge Hellevang		Instituttverneombud		
Kristian Backer-Owe		Verneombud		
Elin H. Dyrлие		Verneombud		
Trond Eiken		Verneombud		
Gunborg Bye Fjeld		Verneombud		
Olivier Galland		Verneombud		
Björg Rognerud		Verneombud	x	
Petter Silkoset		Verneombud		
Siri S. Simonsen		Verneombud		
Hans Peter Verne		Verneombud		
Lasse Kaalstad	Leder EA nedre	Eiendomsavdelingen		



Saksnr. (år/møte/sak)	Tekst
--------------------------	-------

2017/02/01	<b>Innkalling og saksliste</b> <i>VEDTAK: Godkjent.</i>
2017/02/02	<b>Godkjenning av referat fra møte 1/2017.</b> <a href="http://www.mn.uio.no/geo/om/hms/">http://www.mn.uio.no/geo/om/hms/</a> <i>VEDTAK: Godkjent, med noen endringer på 2017/01/03. Vernerunde 2017: Kontorene i Geologibygningen med tre og fire arbeidsplasser er også med på planen.</i>
2017/02/03	<b>VERNERUNDE 2017.</b> <i>VEDTAK: LAMU utsetter vernerunden til høstsemesteret.</i>
<b>AVVIKSRAPPORTERING:</b>	
2017_02_01	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Et lysarmatur falt ned (ble hengende i elektrisk ledning) bakerst i Aud 1. Ingen tilstede.  Armaturet hadde et elendig feste. Instituttet ber EA om å gå over og feste alle taklampene bedre for å unngå slikt i fremtiden.</li> <li>2. Saging av stein i K09 utløste brannalarm.</li> </ol>
<b>ORIENTERINGSSAKER:</b>	
02_01	<b>Ledelsens gjennomgåelse 2016</b> Kontorsjef gikk gjennom de ulike punktene. LAMU hadde ingen kommentarer til rapporten.
02_02	<b>Ombygninger i Geologibygningen.</b> Nye dører (med vindu) er satt inn på rom 209, kjemi-lab'en, sedimentlab og ICP-MS-lab. Kjemi-lab-dører skal åpnes via kortleser, enda ikke aktivert.  Vi har et lager under Sophus Lies aud. Her er vi godt i gang med å fjerne gammelt inventar, for å innrede dette som fjernlager.

	<p>Kjemilageret vårt. Her har gulvet beveget seg med den følge at hyllesystemet kom i spenn (rommet ble stengt). Arbeid med å erstatte disse hyllene med nye er neste ferdigstilt.</p> <p>Undervisnings-/eksamenssamling er nå på plass i rom K21 &amp; K14 (tidligere GÆA-kjeller'n). Det gjenstår en del merkings-arbeid.</p> <p>EAs arbeid med nytt ventilasjonsanlegg for AUD 1 &amp; 2, nytt undervisningsrom (102) samt noen rom i underetasjen har startet opp. Maskinrommet lokaliseres til rom Uo8. Arbeid med nytt undervisningslokale i rom 102 er også kommet i gang. På byggemøtene (hver 14 dag) deltar Thor Thorsen.</p> <p>Renovering av sage-/knuserom vil starte opp sommer/tidlig høst. For planlegging bør det nå oppnevnes et brukerutvalg. Risikovurdering i tilknytning til disse rom bør gjøres i vår.</p> <p>Lokale for læringsmiljø (i ZEB-bygget) (EA jobb) planlegges ferdigstilt i 2017.</p> <p>Rom for strømningsrigg (149). OK</p> <p>Rom for væskeinteraksjonslab (VU29 i Kjemibyget). OK</p> <p>Mekkerom (K15). OK</p>
02_03	<p><b>HJERTESTARTER</b></p> <p>Finnes i</p> <p>Geologibygningen, rom 119 (BL19.119)</p> <p>CEED. ZEB-bygning, 2. Etasje, i korridor utenfor rom 2.305 (BL21.2.305)</p> <p>METOS. Forskningsparken planlegger innkjøp.</p> <p>GEO-PGP. Ikke kjent med noen i Fysikkbygningen</p>
02_04	<p><b>VERNERUNDE 2017</b></p> <p>Enda ikke gjennomført. Se LAMUsak 2017/02/03.</p>

<b>EVENTUELT:</b>	
02_a	Ingen saker tatt opp.

Anne Cathrine Modahl  
Leder

Åsgeir Seland  
Sekretær